

40个窗口行业公众满意度测评位居倒数第7

家装，你能让人信得过？

透 视 镜

本版日前刊发的有关因读者质疑“T6”而引发的执业话题一文，在广大家居装饰装修业主消费群体中频生热议，普遍认为被“柏万青/老娘舅”等媒体所披露的这个家装投诉案例很具典型和警醒意义——消费者陈某原本是怕上无良企业的当，怕挨“马路游击队”的宰，才听从某网站推介，签约网站推荐的口碑值排名第一的“同济T6设计”，结果不但质量仍无保障、价格也不低廉，且在业主看来，装修水准“几近马路游击队”！

群情哗然还不仅于此。从上月至本月，由行业社团机构两度举办的大型设计施工服务达标企业及信得过装潢企业的“精品装潢展”广告上，据称系从“一家装潢公司中选出”的20家或18家“鼎级装潢企业”参展名单中，竟仍有“T6”赫然在目，只不过名称上不尽相同——“T6国际设计”。人们因之要求主办展会的行业社团机构尽快讲清爽以正视听，于情于理都很正常——此

“T6”究竟是不是彼“T6”？

人有失足马有失蹄，一步不慎酒消费者投诉，这在家装市场是常有的。从行业社团机构提供的统计数字中也能佐证——业内去年关门停业的就多达530家，负案卷款潜逃的有23家。但问题是如今参展的“T6”，还并非“百里挑一”，而是“万里挑一”的“鼎级装潢”之身价，若查实其“真身”还真是两个月前被荧屏上曝光的“同济T6设计”，该换板子的就显然不仅仅是它“换马甲”以混迹“精品装潢展”了，展会主办方机构也难辞其咎。

此前就有业主质疑该展会海报上“万里挑一”言过其实，老实讲家装市场究竟有多少家装潢公司，因有的已登记注册，有的连营业执照都没得，谁都说不出一个确数，已加盟行业社团机构接受管理的家装公司，据说也仅3000多家，试问从“一万家装潢公司选出”又从何谈起？当然，自壮行色以示权威有可原，但若真的此“T6”就是彼“T6”，换位思考一下，你是消费者，这样的展会、这样的广告，甚至包括主办方的

自身权威信誉，敢问你还会信得过？

时下的上海家装大市场，确实有点让人欢喜让人忧，喜的是据业内社团机构提供的统计，旗下各级达标企业已有110家，并据悉已夺得52%的市场占有率；连同由获评业内“十大”、“十强”、“十大风云人物”为标杆的属下全部“正规军”，更称已整体掌控沪上近70%家装市场；野路子的“马路游击队”的市场占有率已萎缩至31%左右。上海家装行业的总体公众满意度分值现已达81.71分，去年比前年又提高0.28分。

但诸业主有所不知的是，由上海调查总队受市精神文明办委托，每年发布的窗口行业公众满意度测评（其统计持之有据）还显示，横向比较参评的40个窗口行业，家装行业6年来蹒跚爬升，但迄今的81.71满意度分值，仍只能排序在第33名。若能正视现实奋起直追，也请能落实在办展布展的严于律己和有一说一上，唯有以真诚坦诚实践树立权威，才能赢得业主大众的信得过。

国信



在市房地产学校日前举行的“建筑装饰专业指导委员会专家聘任暨校企合作协议签约仪式”上，统帅装饰作为行业的优秀企业代表，与该校签订了《校企合作框架协议书》，公司总经理杨海则受聘为市房地产学校建筑装饰专业指导委员会的专家。此举是统帅装饰克尽社会责任的又一体现，有助于校企间优势资源共享，培养更加符合社会需求的专业技能型人才，从而助推学校、企业、社会的和谐发展。

图文/未名

**校企合作
彰显企业责任
统帅装饰
紧密携手
深入社会合作**

他掌管的工地始终投诉率为零

群英谱

2002年便进入百姓装潢公司的张海昌，以前从未接触过质监员工作，但自打“走马上任”质监这个岗位至今，他负责的工地却始终做到投诉率为零。正因为此，又创下了另一个同样难能可贵的业绩，即业主的满意度为100%。当然也正因为如此，张海昌连续多年被评为百姓装潢的先进工作者，上上下下，说起张海昌，没有一个不竖大拇指的。但若要他自己披露这两个令业内同行刮目的数字之所以会诞生的秘诀，他想了半天才蹦出这么句话——当质监员，要得就是事无巨细都须一板一眼、脚踏实地。

很简单的一句话，就足以显露出张海昌为人的本份、从业的执着和对待施工质量一丝不苟的较真——承揽某顾客家装修业务时，因居室是个已有三、四十年房龄的老居民房，墙面的渗漏问题非常严重。为了寻找出更有效且更能确保今后无忧的最佳抗渗漏方案，张海昌认真地一个一个地试验，往往这里堵住了渗漏，那里又冒出了问题。但他不管，一次不行，两次不行，阿拉再试，

就不信琢磨不出个道道来。

功夫不负有心人，就是这么执着不舍地观察找漏，锲而不舍地一个个捉漏、堵漏，最终让难题得到圆满解决，业主都因之深受感动。但张海昌却认为实乃自己理所应当的职责。监理工作从来就是这么琐碎复杂，质监员就得站在维护公司信誉和维护业主权益的双重立场上，事必躬亲，除非你不当质监员！以尽职尽力为己任，以不辱质监员使命为荣耀，“当一天百姓装潢的质监员，就要让公司放心让客户满意！”

榜样的力量是无穷的，张海昌本来就是百姓公司员工上下的执业楷模——“小中见大，平中见深”，百姓心中有杆秤，都说只要业主一个电话，不管多早或多晚，他都会按时到达现场，从无任何怨言；都说他十年如一日：对内，他严把质量关；对外，严把服务关，要求别人做到的自己首先做到，而且永远走在时间的前面，一路走来，赢得的是鲜花和掌声。

留下张海昌的联络热线给待装修的业主吧——8006200425 / 54081777。

柏蕴

本版主持 傅兆雄
美术设计 杨睿涵

风 象 线

对消费者而言，消费需求若得不到满足，最终就只能也必然选择用脚来投票。一个企业如果不尊重客户的心，老沾沾自喜地沉醉于被人为放大的良好感觉，却不想方设法地为客户创造各种价值，人家凭什么青睐你？正因为如此，深知任重道远的欧坊国际设计会率先起步去夯实“王牌意识”，并且不遗余力地执意铸就着“百年精品”。

打造王牌队伍的要点：
以质取胜 力戒浮躁

从无到有、从有到多、从多到精，诚如欧坊王牌施工队长薛明忠所言，打造王牌队伍，要点就是“以质取胜”，唯有戒除浮躁心态，不图产值规模，认定须以“为消费者创造价值”为奋斗宗旨，以打造“百年品质”为终极目标，才能义无反顾地且目不旁骛地行稳致远。如今活跃在江浙沪别墅和大宅装修现场的欧坊精锐“御林军”，每年就能为欧坊赢得上百套回头客生意，诸多竣工工程也屡屡成为上海乃至全国性的示范工程获奖作品。

建设基层施工队要诀：
平等/公平/关注/重视

欧坊的施工队伍建设，从不“想当然”地片面追求“等级工”数量，而是意在倡导和力推——平等、公平、关注、重视，因为唯有员工的舒心快乐尽情投入，才会让服务质量倍增，并因之让客户满意愉悦。注重自我规范、精心养护和人性关怀并重；创造公平竞争环境；强化“支部建在连上”；致富一盘棋实施员工利益互保；营造“比学赶帮超”氛围，方能赢得军心稳定——心往一处想、劲往一处使，人心齐，泰山移，生意越做越火，企业经久不衰。

创造客户价值的要害：
服务落地且“嘭响”

舍不得孩子打不得狼，欧坊总经理郭锡军谆谆告诫麾下，时时事事处处均须力求务实不玩“龙头须”，通过全员轮番培训、现场问卷解题、工地考察、回炉提升等方式，将《9S蓝钻工程管理体系规范标准PPT教程》等先进施工理念和专业基础知识循序渐进地输送给一线工人，围绕“创造客户价值”这一主题，欧坊还拟策划于近期推出新一轮水电、泥木、油漆技能PK赛，并辅以相关的配套服务，“雷声”大，“雨点”也大，确保服务落地且还得“嘭响”。

“一站式价值链”的锻铸：
循序渐进 丝丝入扣

一口吃不出个胖子，欧坊人更注重能给予客户什么样的服务，家装品质是否达到和超过客户要求，包括服务是否能为客户利益增值。欧坊“品质优化模式”的每一个流程，都意在严格通过专业手段防微杜渐任何蛛丝马迹。市场在不断变化细分，服务则必须与时俱进，不断自我完善，将心比心善待客户，才能获得客户的心。用心，才会实在；实在，才有满意。无论对建材供应商、对内部的合作团队、对所有“第三方”，也都需要持有携手共赢的态度。

久阳五行

时尚不附庸 华贵不奢靡 气质超物质 聚通腾龙设计莲花路店开业

家 装 快 讯

明起正式开业迎客的聚通装潢腾龙设计（莲花路店），系该家装龙头企业旗下这一高端设计品牌的又一连锁门店，此前已有腾龙设计“徐汇店”和“浦东中融店”的相继成功开业运作。腾龙设计专事别墅、大宅的设计，以“时尚不附庸”、“奢华不奢靡”、“气质感动高于物质享受”等高端品牌特色，成为吸引申城消费者竞逐上海家装大市场的金字招牌。

凭借独立研发的互联网可视设计系统，以及互联网可视施工现场即时监控系统，聚通装潢构建了以客户为中心、企业建设为平台，并汇聚了施工方及材料、家具、饰品、电器等专项生产企业，以及用品和布艺供应商等为一体的，拎包即能入住的实体居家装饰模式。从根本上解决了传统装修普遍存在的设计难、选材累、过程长、遗憾多等弊端，家装效果

“所见即所得”，工程进展和工地现状客户能轻松掌握，同时还能为客户节省费用，拎包即能入住。

为确保能向客户提供“所见即所得”的设计和装饰效果。

回头客。

腾龙设计咨询热线:400-888-1893

特别提醒

聚通装潢还将于6月22-24日端午假期间，选址浦东正大广场举办“2012上海装潢设计双年展”活动。届时，除了全方位提供公寓房设计展示外，腾龙设计团队也将在现场设专区为别墅大宅消费者提供VIP精准服务，并重点展演“别墅大宅·节能环保”主题，让签约装修户的日后别墅生活，能更称心如意，并更畅快且无任何后顾之忧。了解更多：www.jt111.com

翟闻

上海装潢名牌网上商城
www.zhmpsc.com

家装服务轻松网购 主流媒体全程跟踪

荣欣、聚通、刚德、百姓、申远、九鼎、云兰、佳园、欧坊、显高、星杰、同济、经典、统帅等多家沪上名牌家装企业已加盟网站

夯实『王牌意识』 造就『百年品质』 欧坊人志在锻铸『百年精品』

夯实『王牌意识』
造就『百年品质』